

RAPORT CURENT

Data raportului: **18.05.2023**

Denumirea entității emitente: **Antibiotice SA**

Sediul social: **Iași, str. Valea Lupului nr. 1, cod poștal 707410,**

<http://www.antibiotice.ro>

E-mail: **relatiicuinvestitorii@antibiotice.ro**

Numărul de telefon/fax: **0232 209000 / 0232 209633**

Codul unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului: **RO1973096**

Numărul de ordine în Registrul Comerțului: **J22/285/1991**

Capital social subscris și vărsat: **67.133.804 lei**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București**

Eveniment important de raportat :

Finanțare pentru o nouă investiție în capacități de producție și cercetare

Ieri, 17 Mai 2023, Antibiotice SA, cel mai important producător român de medicamente generice a obținut, în urma apelului de proiecte, finanțare prin HG 807/2014 *pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat având ca obiectiv stimularea investițiilor cu impact major în economie*, acordul pentru finanțarea proiectului “Capacitate de producție, ambalare și depozitare produse sterile, soluții și topice”.

Valoarea totală a proiectului este de 200.101.617 lei, din care ajutorul de stat este în valoare de 85.002.772 milioane lei, restul fiind asigurat din resurse proprii.

Această investiție face parte din Planul de Dezvoltare Strategică al companiei “The Future together 2020-2030”, care țintește multiplicarea profitului și a cifrei de afaceri cu impact asupra majorării cotelor de piață deținute de Antibiotice pe piața locală și internațională.

Viitoarea capacitate de producție și logistică va asigura fabricația de noi medicamente generice valoroase, prin abordarea a noi forme farmaceutice, respectiv *soluții sterile injectabile și produse topice sterile*.

Compania fructifică astfel expertiza în domeniul fabricației de pulberi sterile injectabile, prin abordarea unui nou segment de medicamente destinat spitalelor (soluțiile sterile dozate în flacoane de sticlă), precum și afecțiunilor dermatologice și oftalmice (topice sterile). Fabricarea acestor noi tipuri de medicamente va contribui strategic la susținerea sistemului național de sănătate și majorarea exporturilor, cu impact asupra creșterii cifrei de afaceri în orizontul anilor 2030.

Totodată, prin implementarea acestei investiții se vor consolida cele 1350 de locuri de muncă existente pe platformă, înfiintând noi locuri de muncă mai ales în domeniul cercetării și dezvoltării de produs. Menționăm că investiția face parte din cele 85 de proiecte considerate prioritare în *Strategia pentru cercetare și inovare regională prin specializare inteligentă* (RIS 3 Nord-Est), care va asigura dezvoltarea Regiunii de Nord-Est.

Director General
Ec. Ioan NANI

